

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Općina Orašje
Općinski načelnik

Broj: 01-49-756/17
Orašje, 31.08.2018. godine

Na temelju Subvencioniranog Ugovora broj: 2017HR-BA-ME73 zaključenog dana 20. lipnja 2017. godine između Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske kao Upravljačkog tijela na Programu Interreg IPA prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020. i Općine Orašje, za Projekt: "Invest in Lipik, Orašje & Garešnica" - Invest in LOG i Sporazuma o partnerstvu u provedbi Projekta "Invest in Lipik, Orašje & Garešnica" - Invest in LOG broj: 01-49-756/17 zaključenog dana 05. srpnja 2017. godine između Općine Orašje, Grada Lipika i Lokalne razvojne agencije – Poduzetnički centar Garešnica, Općinski načelnik o b j a v l j u j e

JAVNI POZIV

za sudjelovanje na edukativnim radionicama za mala i srednja poduzeća i obrtnike

I.

Općina Orašje kao nositelj projekta "Invest in Lipik, Orašje & Garešnica" - Invest in LOG poziva sve zainteresirane male i srednje poduzetnike i obrtnike sa područja općine Orašje na sudjelovanje u ciklusu edukativnih radionica koje će obuhvatiti sljedećih pet modula:

- pristup međunarodnim tržištima,
- marketing u malom i srednjem poduzetništvu,
- međunarodni standardi u poslovanju,
- cost & benefit analiza,
- europski programi i fondovi.

Cilj održavanja edukativnih radionica je povećanja konkurentnosti i rasta malih i srednjih poduzetnika i obrtnika kroz stjecanje i unaprijeđenje specifičnih poduzetničkih znanja i vještina potrebnih u njihovom svakodnevnom poslovanju.

II.

Edukacija će se provoditi u trajanju od četiri radna dana, u manjim skupinama, intenzivnim korištenjem interaktivnih tehnika, a vodit će ju stručnjaci Centra za poduzetništvo Općine Orašje.



Planirani datumi i termini održavanja edukacija su sljedeći:

- **15. i 16. listopada 2018. godine od 09.00 do 16.30 sati: Pristup međunarodnim tržištima, Marketing u malom i srednjem poduzetništvu,**
- **12. i 13. studeni 2018. godine od 09.00 do 16.30 sati: Međunarodni standardi u poslovanju, Cost & benefit analiza, Europski programi i fondovi.**

Edukativne radionice će se organizirati u suradnji s Centrom za poduzetništvo Općine Orašje, koji će omogućiti korištenje njihovog prostora.

III.

Postupak odabira polaznika edukativnih radionica izvršit će Povjerenstvo imenovano od strane Općinskog načelnika posebno u tu svrhu.

Prilikom odabira polaznika prednost će imati poduzeća i obrti koja su u vlasništvu žena odnosno ona u kojima žene obavljaju direktorske i ostale vodeće funkcije. Ostale prijave biti će vrednovane prema redoslijedu podnošenja prijava.

Za sudjelovanje na edukativnim radionicama nužno se prijaviti putem obrasca koji se nalazi u prilogu ovog poziva, a koji se predaje osobno u prostorijama Centra za poduzetništvo Općine Orašje, Magistralna cesta bb, Orašje, najkasnije do **30. rujna 2018. godine**.

Lista odabranih polaznika, njih max. 15, biti će objavljena na službenoj web stranici Općine Orašje – www.orasje.ba, kao i na oglasnim pločama Centra za poduzetništvo Općine Orašje i Općine Orašje, najkasnije do 05. listopada 2018. godine.

IV.

Za sve dodatne informacije kontaktirajte Voditelja projekta: Boris Jurić, mail: boris.juric.2010@gmail.com, tel.; 031 712 010.

Troškovi edukacije pokriveni su kroz projekt "Invest in Lipik, Orašje & Garešnica" - Invest in LOG financijski podržan od strane Europske unije, a uključuju materijale, prostor i osvježenje u pauzama.



Općinski načelnik

Stanko Vincetić

